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   С 1.04.2024 по 05.09.2024 стартует приемная кампания  по приему заявлений, постановке на учет и зачислению детей в 1 классы.
      Согласно утвержденному порядку прием заявлений на обучение в первый класс для детей, проживающих на закрепленной территории и детей, имеющих право внеочередного, первоочередного и преимущественного приёма, начинается 1.04.2024 и завершается 30.06.2024.
    С 6 июля по 5 сентября2024года доступна подача заявления в любую образовательную организацию по выбору родителей при наличии свободных мест.
 Ребенок имеет право преимущественного приема на обучение по образовательным программам начального общего образования в образовательную организацию, в которой обучаются его полнородные и неполнородные брат (или) сестра.
Прием на обучение осуществляется по личному заявлению родителя (законного представителя) ребенка. Заявление подается с 1 апреля.
   Для зачисления в образовательную организацию родителям (законным представителям) необходимо:
 1. Зарегистрироваться на портале образовательных услуг Ульяновской области (gosuslugi.ru) для формирования списков на зачисление в каждой образовательной организации.
Запись в первый класс (первая волна – по закрепленной территории)
Полное наименование услуги: Запись в школу.
1) Выберите услугу
2) Укажите льготы (при наличии). Если старшие учатся в нашей школе, это преимущественное право, а не льгота
3) Выберите школу из списка доступных
4) Укажите сведения о ребенке
5) Дождитесь получения статуса заявки
Приказ о зачислении будет издан в течение 3х рабочих дней после окончания приема заявлений. 
   С информацией о количестве свободных мест, о закрепленной за образовательной организацией территории можно ознакомиться на официальном сайте образовательной организации. https://shkola21ulyanovsk-r73.gosweb.gosuslugi.ru/
   
 
